



MyKasih · 基 · 金 · 会 · 推 · 介 · 两 · 计 · 划



饶文杰（前排左七起）和曹智雄联合主持亚罗士打国会选区的“MyKasih 爱我邻居”和“爱我母校”计划。

饶文杰：自小贫苦 创业成功回馈社会

（亚罗士打 17 日讯）由戴乐集团执行主席饶文杰博士创办的 MyKasih 基金会，同步在吉打州内 4 个国会选区推介“MyKasih 爱我邻居”和“爱我母校”计划，协助州内贫苦家庭和贫寒学子，减轻生活负担。

4 个国会选区分别是亚罗士打、吉打港口、双溪大年和居林，

每个选区平均有 1000 户家庭受惠。此计划下，受惠者只须以大马卡，在指定超市购买每个月 80 令吉的食品及日用品。

鼓励学生勤奋求学

白手兴家的饶文杰出席推介礼时指出，由于小时候家境贫苦，有幸获得邻居给予食物救济，才有三餐温饱，此

恩惠鼓动他在成功后，饮水思源回馈社会上有需要人士。

他说，小时候他听取妈妈的话，立誓努力求学和创业，创出成功的一片天，如今才能取诸社会，用诸社会，协助有需要救济的家庭和学生。他也鼓励学生勤奋求学，有好的成果，前途必光明。

房屋及地方政府部

长拿督斯里曹智雄指出，MyKasih 基金会属非政府组织，着重于协助贫困家庭和贫寒学子。

也是亚罗士打区国会议员的他说，选区受惠的 1000 户家庭，其中 400 户贫寒学子，600 户家庭。

“若有需要，会增加 300 个名额。”

另外，该基金会总执行长杰菲里指出，2009 年成立的基金会，初时仅有 25 户家庭受惠，随后获得其他企业捐助，如今受惠家庭超过 3 万户。

吉打港口千户受惠

吉打港口国会选区共 1000 户贫困家庭及贫寒学子，在此计划下受惠。

该推介礼由首相特别事务官拿督拉沙里曼、马华吉打港口区会主席黄荣贤及民政党吉打港口区部主席卓双才联合主持。

沙里曼表示，受惠家庭将每月获 80 令吉长达一年，以购买生活

必需品。

而黄荣贤则补充，月薪少过 1500 令吉家庭可成为受惠家庭，而该区受惠家庭预计下月，可开始前往区内巨人霸级市场享受此计划。

他透露，该基金会将分成 2 次，即每月 1 日及 16 日，17 日及 31 日，各发放 40 令吉给予受惠家庭。



只要以大马卡，就可购买日常用品。左二为拉沙里曼。